

# POKROK PUBLISHING CO.

vydává  
**POKROK ZAPADU**  
a místní vydání  
v Crete pro Saline okres, Neb., v Schyler a Clarkson, pro Colfax okres, Neb., ve Wilson, Kans., pro stát Kansas, v Cedar Rapids, Ia., pro stát Iowa, v St. Paul a Minneapolis, Minn., pro stát Minnesota a v Tynhall, S. D., pro stát South a North Dakota.

**Předplatné:**  
Pro Spojené Státy \$1.00. Pro Kanadu \$1.50. Do Evropy \$2.00 ročně.  
Zásilky peněz dějte se pomocí peněžních poukázek (Money Orders), expresních poukázek (Express Money Orders), bankovních poukázek (Bank Draft), anebo v registrovaném dopise. Oznamujete-li své přestěbování, udejte starou i novou adresu.  
Dopisy z kruhu četáristva ochotně uvítáme. Musí být slušné, psané bez úmyslu někoho osobně poškodit a nepopřít nějakou věc, an jí má být v redakci utajeno, anebo s dopisem uvěřeno.



Několik automobilů z Gliddenovy závadní jízdy došlo v patřírném pořádku k čili své cíti. Neopřelý totiž ani jednoho člověka na celé své dlouhé dráze, a to již něco znamená.

Některé evropské vlády nejsou prý spokojeny s nynějším upravením nové celní otázky. Ale božičku, vždyť přece tato celní otázka nebyla luštěna proto, abyehom se zavděčili evropským bařtipánům!

W. J. Bryan rozhodně popřel pravdivost pověsti, že se chce přestěhovat do Texasu. Dle toho soudíme, že stát onen není ještě dosti vyspělým, aby v příští národní demokratické konvenci mohli uslovati o prosazení kandidáta ze svého středu, že slunného Texasu!

Tihle farmáři jsou nyní skutečně politování hodni! Korna a ovce jsou drahé, dobytek je též drahý, a tak nevědí nyní naši páni zemědělci, mají-li prodati obilí nebo skrmniti je dobytce pro výkrm. Večje jsou také drahé, rovněž i drábež, a proto i zde je dobrá rada drahá. Mají prodati večje nebo drábež? Jak povídám, ubož farmáři!

Hospodárnost je jistě krásná věc, ale musí být všude úměrná a aspoň čásem rozumná. Ale tomu tak není všude! Na příklad jeden velký ústav peněžní v Praze v Čechách, u něhož moudrost ve finančních otázkách má být domovem, nedávno také ukázal, že neumí hospodařiti. Měl přebytků dva miliony korun a proto si je uložil u jedné, ještě větší banky, na tři a čtvrt procenta. Ale ten ústav, těšící se takové důvěře, byl tak chytří, že potichu zase ty dva miliony zanesl zpátky a uložil je u onoho důvěřivého ústavu, který dával tři a půl procenta. A trvalo dost dlouho, než se na to přišlo, že se v vlastních dvou milionů platí úrok z vlastní kapsy — cizí banče. — Taková finanční stoj v čele bankovního ústavu, českého, reprezentující český finanční svět před cizinou! Může státi ještě směšnější ironie?

President Clark University, G. Stanley Hall, udává v nedávno uveřejněné statistice, že mezi ženami s vyšším kolejním vzděláním abývá mateřství a v menším počtu vstupují do manželství. Ze Smithovy kolleje za 10 let, končících rokem 1888, vyšlo 370 graduantů, z nichž na jaře roku 1903, bylo 158 provdčeno. Všech těchto 158 žen, z nichž některé náležaly se v manželství delší dobu, mělo dohromady 315 dětí, průměrně 2.08 na jednu matku. Z těchto dětí 26 ze mělo. Z následujících 10 tříd Smithovy kolleje vyšlo 1130 graduantek, z nichž provdčalo se pouze 331 dívek, což je pouze 29 procent. Některá tato manželství jsou bezdětná, takže počet dětí obnáší pouze 1.22 průměrně na jednu matku. Prof. Hall z toho vyvozuje, že počet manželství kolejných graduantek klesl o 14 procent a jen málo dětí vzešlo z těchto manželství.

Když vědecký svět zabýval se otázkou, v kterých letech muž může vykonati nejlepší práci, vyskytlo se názorů veliké množství, jež se od sebe značně lišily. Nejznámějším stal se názor prof. Oulera,

který prohlásil, že muž nejlepší práci může vykonati mezi svým 25. a 40. rokem. O práci starších lidí nevysovil se prof. Ouler příliš licheotivě a byla z toho na kone papírová válka, jež zakončila v rozhodný neúspěch pana profesora. W. A. Newman Dorland byl zcela jiných názorů, neboť studoval práci velkých myslitelů a pracovníků a seznal, že většina jejich své nejskvělejší práce vykonala v pozdějších letech svého života.

Mužové jako Darwin, Huxley, Bacon, Wagner, Goethe, Hugo, Daniel Webster a Wellington vykonali své nejpůsobivější práce až ve svém stáří, kdy duch jejich rozepjal krídla svá nejmohutněji. Dorland vybral 400 proslavených mužů ze všech oborů myslénkových práce. Tyto rozdělil ve dvě skupiny: filozofy a přírodní vědce zařadil do skupiny první a vynálezce a slavné válečníky do skupiny druhé. Velcí a slavní spisovatelé dle tohoto uspořádání vysovatelé dle tohoto uspořádání vykonali svá nejlepší mistrovská díla průměrně v padesátém roce; vynálezci v 47. roce; myslitelé v 52. roce. Možno však říci, že průměrný rok pro nejlepší díla byl rok padesátý. Mnozí z těchto uvedených vytečníků vykonali svá velká díla v letech nejpřednějších, jiní v letech mladších, neboť mnozí z nich, jako Byron, Shelley, Keats, Poe, Park, Marlowe a jiní, nedožili se ani věku 40 let. Ve finančním světě dobře známý Commodore Vanderbilt ve stáří 80 roků zvýšil délku letovních tratí svých drah ze 120 na 10,000 mil a získal asi sto milionů k dosažení svému jmění. Grote ve svém stáří 71 roků započal svoji stěžejní práci „Aristotle“ a prohlásil: „Jsem jist, že intelektuální síly jsou zrovna tak dobré jako kdykoliv před tím.“ Hand-el, slavný hudební skladatel, ve svém 72. roce, jsa už po 6 roků slep, komponoval své oratorium „Triumf věku a naděje“. Zemřel ve svém 74. roce, jsa činným do poslední chvíle. Galileo ve svém 73. roce učinil svůj poslední teleskopický objev a Thiers v téměř věku zbudoval francouzskou republiku a stal se její prvním prezidentem. Verdi ve svém 74. roce zkomponoval své mistrné dílo „Otello“ a ve svém 80. roce napsal „Falstaff“, jež je prací brilliantní. Holmes ve svém 74. roce vydal své proslulé lékařské essaye a ve svém 79. roce vydal jedno z nejlepších svých děl „Naděje a věřivost“.

Zemřel ve svém 85. roce, jsa důležitým neobyčejně svěží. Longfellow ve svém 75. roce napsal nádhernou meditaci „Hermes Trismegistus“. Mnozí velikáni zvýšenou energií vynikal i zvláště ve svém 75. roce. Henry Clay ve svém 75. roce vynikal zvláště prozíravostí. Bismarck v téměř věku byl uznáván za nejlepšího německého státníka. Thurman ve svém 75. roce nominován byl za místopresidenta Spoj. Států. Cato v tomto věku počal studovati řečtinu, Píntarech latinu a Socrates počal se učiti hrati na hudební nástroje. Goethe dokončil svého „Fausta“ ve svém 83. roce. Hahnemann oženil se v 80. letech a pracoval až do 91. let. Tenyson ve svém 83. roce dal světlu jeden ze svých nejkrásnějších zpěvů „Crossing the Bar“. Z předházejících několika úkazů, jež nejsou ovšem úplné, je patrno, že stáří nikterak nepřipravuje člověka o rozumovú schopnost.

**Přehled jednání výboru pro Slet Sokolstva v Americe ve dnech 26. až 29. srpna 1909.**

Schůzi 4. srpna předsedal Sok. J. Šiman. Starosta župy pacifičské p. J. Justice, jenž jede do New Yorku, by se s výpravou sokol-skou vrátil do Chicago, byl milým hostem v výboru v této schůzi a sledoval jednání se zájmem. Čten dopis Velkofádu státu Illinois Č. S. P. S., v němž oznamují nejen účast svou, ale sezvání všech pořázených řádů k společnému účastenství na průvodu v tom největším možném počtu. Pořad průvodu sestavený technickým odbo-rem, jest tento:

Průvod seřadí se dne 29. srpna v Plezeňského Sokola přesně o 12. hodině a vyjde přesně ve 12.30. Slavnostní maršál, starý Sokol J. Písa průvod seřadí následovně: První oddíl budou tvořiti: 1. Po-číta, hudba, slavnostní výbor, že- nové výkonného výboru a zástupci Č. O. S. 2. Slovenská župa L. Stur. 3. Župa Fugner Tyrš.

Druhý oddíl budou tvořiti: Velkofád Č. S. P. S. s podrizenými řády a ostatní různé přihlíšivší se spolky. — Třetí oddíl bude uzaví- ratí průvod a budou v něm: Sound-ové, závodníci a chieňské jedno- ty sokolské. Kudy se průvod ubí- ratí bude, není ještě přesně sta- noveno, ale bude tomu as takto: Po 18. ulici půjde se až k Fisk ulici, po té na 19. a po 19. ul. až na Wood ul., po této jižně k 20. ulici a po té západně k Hoyne ave., po Hoyne ave. k 19. ulici a po té záp. až k Western ave., po této jižně k 22. ulici a po 22. ulici k Trumbull ave. a pak k Ogden ave. do Landale Parku na 22. ulici a 40. ave. a Ogdale ave. Od- boru uloženo, aby program tento zařídil, by se šlo po Blue Island a po části 26. ulice.

Pořad cvičení odpoledne jest stanoven takto: 1. Nástup se zpě- vem „Hej Pestrý Sokole“. 2. Prosná četva chieňských jed- not. 3. Cvičení s kůžely — Soko- lace. 4. Prosná — Sokolové. 5. Cvičení družstva boreč Č. O. S. 6. Vystoupení jednotlivých žup, cvičení s obrušení Sokolů župy Fugner Tyrš. 7. Prosná, Soko- lově župy Fugner Tyrš. 8. Cvi- čení s valaškami, členové Sloveň- ské župy „Ladislav Stur“. 9. Cvi- čení s kopími, Chorvaté. 10. Cvi- čení prosná Sokolce župy střed- ní, při doprozdav hudby „české Besedy“. 11. Cvičení s kopími členové župy střední.

Hospodářský odbor odporuší obstarání panoramické fotogra- fievističké za \$125. Obstará i kinematografistu ku zachycování o- brazů.

Odznaky zhotovené br. Hodrem se tak líbily, že odboru tiskovému bylo uloženo objednat i jich o tí- sie víc. Budou prodávány po 25 centech. Vstoupenky ku všem pří- ležlostem jsou již v tisku. Pro- závodníky, soudce a sletový výbor mají být zvláště stuhové odzna- my. Sokolce předkládají jideň- listek pro čtvrt večer. Těž je- Vino, pečená kuřátka, nadívaná saláty; bramborový, okurky, raj- ská jablička, olivy, sladké okurky, dorty, kolíče, listy, kobližky, ká- va, zmrzlina, ovocí.

Automobil k provázení hostů bude vozit automobilem závod- níky a soudce k obědu a zpět do So- kol „Tábor“. Polední zbyva po- měrně málo a budou do Sletu roz- prodány, za jediný týden bylo jich prodáno 2,900. Zábavní výbor bu- de rozedlati poránky. Každé jed- notě zastoupeně ve výboru, bude posláno 25 poránek se vstupen- kami a jiným sokolským organiza- cím též. Jednání o příání Č. O. S., aby zástupci nebyli vzemi od jed- ně Jednoty do druhé, ale nebylo tomu možno vyhověti pro přípravy již učiněné různými Jednotami. Návštěvy budou v pořadí: Slo- vanská Lípa, Tábor, Chicago, Pra- ha. Jeličkův V. V. vzal na sebe ubytování zástupců Č. O. S. v ho- telu v Chicago, sletový výbor po- stará se o ubytování spoluúčastní- ků v soukromých domech s ohle- dem na to, aby informace, ježž hosté chtějí získat, byly jim nále- žitě poskytnuty hostitелеm. V. V. objednal dar pro Č. O. S. a pro ú- častníky a ten bude odevzdán v Chicago. Nyní je na chieňských Jednotách, aby také nějaký dar České Obci Sokolské věnovaly a uloženo členům, by to ve schůzích uvedli na přetřes.

**NA DVORE ŠACHA MOHAMEDA ALIHO.**

Známy žurnalista E. Dillon vypravuje v „Contemporary Review“, co spatřil na dvoře šacha Mohame- da Aliho, kterému nyní kynie osud sesazeného sultána Abdula Ha- mida.

„Králi králi“, jenž odjžděl z Teheranu, aby strávil šest měsíců na svém letním sídle Begh-e-Sach, dbal přísně na zachování dvor- ních tradic. Při selamech a přehlídkách objevovala se zajímavá směs nádhery a bídy, která tak charakterizuje perský život. Bývá tu viděti rozedraní a špinavý lid vedle hodností a drahoukamy. Velmi důstojně vystupoval generalissi- mus Amir Bohadur, jenž nikdy ne- byl v žádné bitvě, s řadou velmi mladých maršálů a generálů v te- atrálních posách.

**NA PRODEJ NEJLEPŠÍ ŠEŠTY RESTAURANTU.** Nejlepší šesti restaura- ntu v městě, čítajícím 25,000 obyvatel- ňm, v nejobstati české osadě v Iowa. Restaurant tento má přes 40 stráničků nimo cizinců. Adresujte: Box 341, Ce- dar Rapids, Iowa. 3k3zp.

**NA PRODEJ 2 domky, každý o 4 světničkách a s letní kuchyní, za levnou cenu. Jsa to číslo 1910 a 1942 jižní 16. ul., blíže Dorcas. Dále 622 prodám všechno domácí nářadí. Těž prodám dobrý šicí stroj, (Singer), pro krejčí. Všechno lacno. M. Kretschmar, 1940 jižní 16. ul. 3k3**

**CISTOKREVNI BÍLÍ KANCI** na prodej; jsou veličké krouzlované ple- mene, velice plemenití, chofove vzor- ní, což jest námi dokázáno po 13 let. Cena mírná, pokud zásoba stačí. — John Chodomek, Dodge, Neb. 2k5zp.

**LACINO KU KOUPI** velmi dobře se vyplácející řeznický obchod se všim nej- novějším zařízením v českém městě v Jižní Dakotě. Přílehu prodeje oznamí majitel na požádání. Konečteřly nechtě se bezohledně přiblíží a Dakotského Pokroku, Týndall, S. D., pod značkou „Řeznický“ 11f

**NA PRODEJ** stavění o 5 světničkách, 5 dle a 2 světničke náběh, městská vo-

v nádherném, brokúty a kobereci zdobeném otevřeném pavilonu stál jednoduše, sametem pokrytý tráti. Na jedné straně stál vedle něho šacháv mílec, mladický člo- věk, pohrávaje si s revolverem. Na druhé straně řadili se sloupové říše slavnostně a míčky. Hofmistr zatlačoval holi nazpět bubenky, kteří opustili své místa. Proti trátnu je malý rybníček, tam byli postaveni Ljachovi kozáci. Před příchodem šachovým objevili se dva rozedraní chlapi s károu, pl- nou pisku, kterým zasypaní díry u rybníčku. Kříklavý kontrast a pátherou dvora. K polední přibyl šach za hřmění děl. V držení jeho jeví se skutečně jakási důstojnost. Jeho posnd mladistvý, tvrdý obil- čej jest blýdý a prozrazuje intelli- genci. Má na sobě černou unifor- mu, zářící zlatem a tradičními vysokou ozdobou hlavy s histori- ckými diamanty. Ruku opírá o jí- lee drahoukamy posázené šavle. Ne- dbale poslouchá, jak jeden z hod- nostů pronáší chvalořeč na mon- drost slavného panovníka a roz- květ země, která „nikdy před tím“ neměla tak šťastných dnů.

Při přehlídce vojaka vlády vše- de prapory, vlajky a korouhve unesi pluky. Jen nečetní kážitjar- ší gardisté a Luristaneí byli do- bre vyzbrojeni a čimlí dojem do- sti sehopných vojáků. Ostatní byli jen otrhané tlupy, mnozí z nich bosí, jiní ve vyšmatlaných trep- kách. Někteří byli tak slabí, že se zdálo, jakoby sotva nesli pušky. Jedinými vojáky, zasluhujícími to- ho jména, byli Ljachovoi kozáci, kteří před Mohamedem Alim defi- lovali tak vojensky jako pluk do- ských kozáků před carem v Car- ském Selu.

Příměná je historka, jak šach dal poslance okleštěného parlamen- tu lomi v prosinci napráskati. Když dvůr chystal státní převrat, sebrala nacionalistická strana 10,000 dobře ozbrojených přívržen- ců, kteří se otevřili kolem mešity Si- palsalerovy. Obě strany bombard- ovaly se psanými křozkami a vy- sílaly deputace na všechny strany. Parlament vyslal Ala-ed-Dauleha a Moín-ed-Dauleha, aby se u šacha dovolávali spravedlnosti proti ru- šičům míru. Tak zmla oficiál- ně panice. Šach byl tedy žádn, aby potrestal své vlastní přívržen- ce. Tato žádost zmla se Mohame- doví Alimu přece přibší opovážli- vou a odpovědí tím, že dal Ala- ed-Dauleha pořádně spráskati. Za dědečka šachova byl by Ala-ed- Dauleh ovšem sotva vyvázl živo- tem.

Po státním převratu a šarvátce mezi šachovým vojskem a naciona- listy konaly se, jak vypravuje Dil- lon, v Teheranu velké radovánky. Bratrovce šachův zasnohbil se s vynukou princce Zilles-Sultana. Celý týden slavil lid opět zavřá- duví rodinný mír v domě Kadžár- ňů. Vyplavaly se velké ohňostro- je a nejvýšejší bylo právě onoho večera, kdy došla zpráva o obsaze- ní Ispahanu nepříteli šachovýmí.

**Drobný oznamovatel.**

Ze oznámky, v této rubrice uveřejně- né, čítáme za každé slovo jeden cent za každé uveřejnění. Zároveň s oznámku musí být zaslan i obnos penězů. O- známek menších než za 25 centů za jed- nu uveřejnění nepřijímáme. Oznamova- telé mimo Omaha musí v oznámce své uvéstí vědy adresu, na níž se přihlížky mají dít, ježto nám nezbývá času k ve- dení korespondence mezi oznamovatelí a přihlíšovatelí.

**PRODÁ SE.**

**NA PRODEJ** nejlepší český resta- rant v městě, čítajícím 25,000 obyvatel- ňm, v nejobstati české osadě v Iowa. Restaurant tento má přes 40 stráničků nimo cizinců. Adresujte: Box 341, Ce- dar Rapids, Iowa. 3k3zp.

**NA PRODEJ 2 domky, každý o 4 světničkách a s letní kuchyní, za levnou cenu. Jsa to číslo 1910 a 1942 jižní 16. ul., blíže Dorcas. Dále 622 prodám všechno domácí nářadí. Těž prodám dobrý šicí stroj, (Singer), pro krejčí. Všechno lacno. M. Kretschmar, 1940 jižní 16. ul. 3k3**

**CISTOKREVNI BÍLÍ KANCI** na prodej; jsou veličké krouzlované ple- mene, velice plemenití, chofove vzor- ní, což jest námi dokázáno po 13 let. Cena mírná, pokud zásoba stačí. — John Chodomek, Dodge, Neb. 2k5zp.

**LACINO KU KOUPI** velmi dobře se vyplácející řeznický obchod se všim nej- novějším zařízením v českém městě v Jižní Dakotě. Přílehu prodeje oznamí majitel na požádání. Konečteřly nechtě se bezohledně přiblíží a Dakotského Pokroku, Týndall, S. D., pod značkou „Řeznický“ 11f

**NA PRODEJ** stavění o 5 světničkách, 5 dle a 2 světničke náběh, městská vo-

da, epilírna, kleset a sklep, lot 50 při 150, dobře opoten, pobliže pouliční drá- hy a nedaleko jatek. Prodá se velmi li- ace. Hlaste se v čísle 1916 Farnam ulice, nebo telefonujte Douglas 4587. 314f

**FARMA** o 220 akrech na prodej bli- že Linwood. K dopění u Emila Pol- dy v banku. 22

**NA PRODEJ** pěkný domek o 5 svě- tniček, Pouze \$200.00 hotové, ostatek jako rent. Lot 50x150, 15. a 2 ul., So. Omaha. Cena \$1150.00. Telefonujte Douglas 4587, neb 1916 Farnam Str., Omaha, Neb. 381f

**POZEMKY V MISSOURI** na prodej! Vzdálané farmy od 40 akrů do 300 akrů, velké ovocné zahrady, nebo pozemky porostlé tvrdými lesy. Podnebí velmi mírné a příznivé. Zdravé vody dosti. Dobrá příležitost ku získání lacnějších pozemků. Píšte na Johna Prativu, Wil- low Springs, Missouri. 431f

**NA PRODEJ** velká cihlová budova o třech poschodích, má pěknou síň, do- bre zařízený saloun a grocerní obchod, též stráničků o dvači světničkách.— Tento obchod jest již založen před 34 lety a požívá nejlepší pověsti a je to nejvýznamnější obchod v Iowa City, kte- réžto město má 10,000 obyvatel a má státní universitu. Tento ryze český ob- chod náležá se v nejobstati české osad- y v Iowě a jest jediným zde toho dru- hu. Velká ferotá malá pro farmer- ské potahy se náležá při hotelu. Ob- chod prodávám pouze k vůli stáří.— JOSEF SLEZÁK, Iowa City, Ia. 233p

**PRODÁ SE** v krásné ruce při lotu, 25 při 153 st., se dvěma domky — jedna o 4 světničkách, 4 křovetách, a přístav- ků, druhým sklepem pod celým domem (zastavěn pro dvě rodiny), druhý za- dá 3 světničkách a křovetů. Plyn vada- ven, velká cisterna, dobrá studně, vel- ké kolna pro divěl a uhlí. — Hlaste se u: Ant. Brásda, 1410 William ulice, O- maha. 11f

**HLEDÁ SE.**

**HLEDÁM** hovězího tovaryše nebo pomocníka. Nemusí být silný, jen co- by vynal se v práci při chmí. V mě- kovárni dělá se vše se stroji a není zde třeba velké síly. Nejraději byh mlou- svedobedno. J. W. Vrása, Edholm, Nebraska. 3k3zp.

**HLEDÁ SE** řeznický pomocník, kter- ý vyzná se v české a anglické a po- přílehu německé řeči a umí dobře ře- medo. Neschť hled se hlási na adresu: John Kotáček, Beemer, Neb. 133zp.

**PŘIJME SE.**

**PŘIJME SE** dobrý řezník, který se vyzná v zabíjení dobytka, v děláni vna- tu a všim ve všem, co do oboru nále- ží. Stálá práce a dobrý plat. Frnak Pakš, Homela, Neb. 313

**PŘIJME SE** hodná děvče, jež se vyz- ná ve vši domácí práci. Dobrý plat a dobrý dáumov. Hlaste se v čísle 3282 Farnam ul., Omaha. 454f

**RŮZNÉ**

**NEJLEPŠÍ DÝMKU** vyrábějí Crown Pipe Mfg. Co., 115 South 16th Street, Omaha, Neb. Tato dýmka jest jedni- zázračnou dýmku, vyráběná patentním způsobem, nemůže štipat na jazyku a mocha nemůže přijít do úst. Zalesť- nám dolar, a zašleme jí vyplaceno. 4052

**NOVINKA PRVEHO ŘÁDU.** — Če- ský výrobek, úsně levný. Ořebe- striony, samobrací stroje nejlépe zvě- ří zvučná hadba, s bubny, nabrali ka- pelu o 10 muzik, byli se zvláště pro- bostince, spolkové a taneční místnosti. Žádá hračka, ani gramofony. Píšte si o cenovky Česko-americká kancelář, Praha, 762—1, Bohemia, Europe. Vy- řazuje velké obchodní, soukromé i právní záležitosti. Máte-li cokoliček v Českých ke koupí, k obstarání neb k vyřízení, obraťte se na nás a budete vždy evidovité obslouženi. Přílože- loženou známku na odpověď. 291f

**UPRÍMNÉ NABÍDNUTÍ K SňAT- KU.** Zdravý, statný, 29 letý muž z ne- dostatků znmostí hledá touto cestou druhou ženu, svobodnou dívku, vzá- lanou, fádou Česku, do 30 roků stáří. Vdova s jediným dítkem není vylouče- na. Jest postavy výšit, kařtanového vlnsu. Na jmění nehledí, jako na fád- nost a poctivost. Podobenku výměni aneb na požádání vrátí. Měnilivost jej zaručena. Sprostředkovateli sňatků jsou úplatně vyloučeni. Píšte na V. Č. Věrnost, c. of Pokrok Zápudu, 1325 William St., Omaha, Neb. 2k3

**NABÍDNUTÍ K ZNÁMOSTI.** Mla- dý, inteligentní muž, slušného zevnějš- ku, s významným postavením, rád by si učinil známostí se spofádanou dívkou, fádou Češkou do 30 roků starou, kte- rou by pojal za manželku. Vdova s jediným dítkem není vyloučena. Na jmění nehledí, jen na pořádnost a po- ctivost. Podobenku na podání výměni. Měnilivost eti zaručena. Píšte pod značkou J. L. Poctivost, c. of Pokrok Zápudu, 1325 William St., Omaha, Ne- braska. 2k3

**CHCETE NĚCO PRODÁTI? Hleďte- te-li kuce, vyplati se Vám dáti si ma- lou oznamku do časopisu našeho.**

— Nie tak nepřispeje k ozdobe vašeho domova jako pěkný obraz. Máme jich hojný výběr. — Různé krajinnalby, světské obrazy, jakož i obrazy svatých. — Píšte na Pokrok Zápudu, 1325 Wil- liam St., Omaha, Neb. 1f

**Čas. H. Stiller** vlastní vzorné zařízený  
**HOSTINEC**  
na rohu 13. a Howard ul.  
Má na skladě vždy nejlepší impor- tované doutníky i domácí vína a likéry.  
Storžův ležák vždy na čepu. Chutný zákusek vždy po ruce. Zastavte se na jednu.

**C. H. Kubát,**  
právník a veřejný notář.  
V oboru svém zkušený. Spolehlivě zástupce u všech soudů.  
403 Barker Block. 15. a Farnam  
Tel. Douglas 6967. Omaha, Neb.

**Dr. F. A. Sedláček**  
OMAHA, NEB.  
ČRADOVNA: 1270 So. 13th Street  
proti Hotelu Prague.  
Tel. Red 4612.  
RESIDENCE: 1451 So. 11th Street  
Tel. Douglas 4286.  
Dopočine s Dr. Alhoem v nemocnici.  
V ČRADOVNĚ od 2 do 5 hod. odpo- l. 6:30 do 8 hod. večer.  
V neděli od 10 do 1 hod. odpo.

**Dr. C. Rosewater**  
ČESKÝ LÉKAŘ A RANHOJČ.  
ČrADOVNA: 222 "Bee Building."  
ČrADní hodiny: Od 11—12 dop.; od 2—5, od 5:30—6 odpo. — V neděli od 10—12 dopoledne.  
Telephones: Bell Residence Harney 469  
Office: Douglas 504  
Independent Residence A 4469  
Office: A 1504  
Obydli: 3424 Farnam Str.

**Dr. Geo. F. Šimánek**  
český lékař a ranhojč  
v čále 1282 jižní 13. ul., Omaha.  
ČrADní hodiny: Od 2 do 4:30 odp.; od 6:30 do 7:30 večer. — Tel. 3789.  
Res. Tel. Douglas 1964.

ČrADOVNA 2045 Brown Blk., Omaha,  
Telefon Douglas 4541.

**Dr. T. R. MULLEN,**  
1621 nemocce  
oční, ušní, nosní a krční.  
Zvláštnost: — Připřisobování břeží.  
ČrADní hodiny: ( od 9 do 12 dopol. )  
( od 1 do 5 odpo. )  
V neděli od 10 do 12. 351f

**Dr. C. J. NĚMEC**  
český lékař a ranhojč.  
ČrADOVNA čis. 1316 William ul.,  
Omaha. — Tel. Douglas 2817.  
ČrADní hodiny: Od 10. do 12.  
hod. dopol.; od 2. do 5. odpoledne;  
od 6 hodin večer. 451f

**Dr. Jos. F. Mareš,**  
český zubní lékař.  
207-208 Neville Block — 16. a Harney.  
Telefony: Douglas 2685  
Ind. A 2685 451f

**Dr. F. J. Kálal,**  
český lékař a ranhojč.  
ČrADOVNA v Karbach bloku, číslo po-  
koje 361. — Tel. Doug. 1761.  
ČrADní hodiny: Od 10. do 12. odpo. a  
od 2:30 do 4:30 odpoledne.  
Těž čítánie v Hotelu Prague, od 12. do  
2. odpo. Obydli 2894 Chicago St.

**Ant. S. Rychlýmu,**  
který vlní na rohu William  
a 16. ulice

**rozsáhlý řeznický obchod.**  
Telefon, Douglas 1316.  
Uzenářský výrobek první třídy die Čes-  
kého způsobu děláni. 1f

**Velký moderní, nové zařízený čistý vlastní**  
**CHAS. F. KUNCL**  
v č. 1250 již. 13. ul.  
Má vždy na skladě největší zá-  
bovy masa nejlepšího druhu. Zboží  
uzenářské výběrné jakosti. Vždy  
velký výběr. Ceny nejnížší. Tele-  
phone Doug. 4333. 81f

**Spolehlivé pojištění na život**  
za skutečnou cenu u  
**WOODMEN of the WORLD**  
(Děvafář Světa).  
české tábory v Omaze a South Omaze.

**Chas. H. Stiller**  
vlastní vzorné zařízený  
**HOSTINEC**  
na rohu 13. a Howard ul.  
Má na skladě vždy nejlepší impor- tované doutníky i domácí vína a likéry.  
Storžův ležák vždy na čepu. Chutný zákusek vždy po ruce. Zastavte se na jednu.

**C. H. Kubát,**  
právník a veřejný notář.  
V oboru svém zkušený. Spolehlivě zástupce u všech soudů.  
403 Barker Block. 15. a Farnam  
Tel. Douglas 6967. Omaha, Neb.

**Dr. F. A. Sedláček**  
OMAHA, NEB.  
ČRADOVNA: 1270 So. 13th Street  
proti Hotelu Prague.  
Tel. Red 4612.  
RESIDENCE: 1451 So. 11th Street  
Tel. Douglas 4286.  
Dopočine s Dr. Alhoem v nemocnici.  
V ČRADOVNĚ od 2 do 5 hod. odpo- l. 6:30 do 8 hod. večer.  
V neděli od 10 do 1 hod. odpo.

**Dr. C. Rosewater**  
ČESKÝ LÉKAŘ A RANHOJČ.  
ČrADOVNA: 222 "Bee Building."  
ČrADní hodiny: Od 11—12 dop.; od 2—5, od 5:30—6 odpo. — V neděli od 10—12 dopoledne.  
Telephones: Bell Residence Harney 469  
Office: Douglas 504  
Independent Residence A 4469  
Office: A 1504  
Obydli: 3424 Farnam Str.

**Dr. Geo. F. Šimánek**  
český lékař a ranhojč  
v čále 1282 jižní 13. ul., Omaha.  
ČrADní hodiny: Od 2 do 4:30 odp.; od 6:30 do 7:30 večer. — Tel. 3789.  
Res. Tel. Douglas 1964.

ČrADOVNA 2045 Brown Blk., Omaha,  
Telefon Douglas 4541.

**Dr. T. R. MULLEN,**  
1621 nemocce  
oční, ušní, nosní a krční.  
Zvláštnost: — Připřisobování břeží.  
ČrADní hodiny: ( od 9 do 12 dopol. )  
( od 1 do 5 odpo. )  
V neděli od 10 do 12. 351f

**Dr. C. J. NĚMEC**  
český lékař a ranhojč.  
ČrADOVNA čis. 1316 William ul.,  
Omaha. — Tel. Douglas 2817.  
ČrADní hodiny: Od 10. do 12.  
hod. dopol.; od 2. do 5. odpoledne;  
od 6 hodin večer. 451f

**Dr. Jos. F. Mareš,**  
český zubní lékař.  
207-208 Neville Block — 16. a Harney.  
Telefony: Douglas 2685  
Ind. A 2685 4